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PRAVDA ZVÍTĚZÍ 
DETEKTIVNÍ ZPRÁVA 

Ohledně smrti Ing. Tomáše Smetky 
ze dne 3. 12. 2023    TOMÁŠ SMETKA  

vypracovaná dne 3. 12. 2024 
Poškozený: Ing. Tomáš Smetka, roz. Smetka, narozen 15. 10. 1988, 
bytem Třída Kpt. Jaroše č. p. 1944/31, Brno, Česká republika 

 
Zadavatel: VICTOR ALIQUIS, Jundrov 848, 637 00 Brno, Česká republika  

e-mail: victor@aliquis.info,tel.: +420 245 008 884 
 

ZÁVĚR DETEKTIVNÍ KANCELÁŘE ARTEHITA s.r.o. 
Vlastním, soukromým prověřováním jsme došli k následujícím 
závěrům: 

1) Je vyloučeno, že by smrt Ing. Tomáše Smetky mohla být 
způsobena sebevraždou. 

2) Je vyloučeno, že by se mohlo jednat o nešťastný pád 
a přepadení přes skleněné balkonové zábradlí. 

3) Jediné možné vysvětlení z pohledu prověřování je úmyslné 
zavinění, ve kterém je hlavní podezřelý Viktor Hajíček 
a možní spolupachatelé Nikola Hrušková, Václav Holler, 
jeho přítelkyně Christína, případně další námi nebo policií 
neztotožněné osoby, které byly přítomny v uvedeném bytě 
od 2. 12.2023 v době od 1:02 do 7:00 3. 12. 2023. 
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PROFESNÍ ZAMĚŘENÍ POŠKOZENÉHO: 
Ing. Tomáš Smetka byl uznávaný odborník v oblasti kryptoměn, měl 
uskutečněno značné množství IT projektů, které vyvíjel buď sám, nebo se 
svým týmem, nebo byl v nich garantem, či jinak v nich spolupracoval.  
S ohledem na obecný nedostatek takových odborníků v České republice byl 
vyhledáván a oslovován ze strany více velkých firem. (Někdy dělal v rámci 
projektu jen marketing apod.) Byl spoluvlastníkem vícero IT firem v České 
republice a v USA. 

 

ZÁKLADNÍ FAKTA 
◼ Tomáš měřil přibližně 175–180 cm, jeho hmotnost byla do 80 kg, vůbec 

nesportoval. 
◼ V Tomášových zdravotních záznamech jsou zápisy o tom, že po vážné 

autonehodě měl problémy s předkláněním, měl zkrácené šlachy 
a ztuhlá záda. 

◼ Hrana skla zábradlí na balkoně bytu je vysoká 113 cm, podle znalce je 
tedy vyloučeno, že by se sám mohl přes ni převážit a přepadnout 
hlavou dolů. 

◼ 2. 12. si Tomáš psal s rodinnými příslušníky, kteří potvrdili, že byl 
v dobré náladě, těšil se na budoucnost, slavil nového velkého investora 
a zakázku ze Spojených států amerických, chystal tam otevření 
pobočky, měl tam připravené další projekty, mnohem lépe placenou 
práci v oblasti kryptoměn, v roce 2024 se tam plánoval přestěhovat. 

◼ Tomáš měl na další den (tedy v pondělí 4. 12.) naplánovanou vážnou 
operaci, při které měl podstoupit celkovou anestezii. Dobře věděl, že 
nemůže před operací požívat žádné drogy, neboť by tím ohrožoval svůj 
život. (Je to ve formuláři předoperačního vyšetření.) Podle vyjádření 
jeho rodinných příslušníků byl Tomáš po vážné autonehodě, po které se 
dlouho zotavoval. Podle vyjádření Tomášovy maminky byl, co se týká 
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lékařů, velmi zodpovědný, takže je zde velmi silná pochybnost, že by 
sám bral drogy den před touto vážnou operací nebo měl tendenci je 
sám pravidelně užívat. 

◼ Viktor Hajíček je český podnikatel, který je sportovně a fyzicky zdatný, 
trénoval bojové sporty. 

◼ Necelé čtyři dni před smrtí 29.11. 2023 o 15:51 byl Viktor Hajíček 
nahlížet do spisu ohledně připravované insolvence na jeho společnost 
Witty s.r.o., v této době bylo Soudem vedené řízení o úpadku, zda 
bude, nebo ne 

◼ Viktor Hajíček dva dny před smrtí, 1. 12. 2023 poslal přes smart 
contract PANDAI.io, který spravoval Tomáš, 140 000 USDT. 

◼ PANDAI.io byla nová připravovaná kryptoměna (ai token) s možnou 
kapitalizací do 200–500 milionů amerických dolarů. V tomto projektu 
byl menšinový, marginální investor i Viktor Hajíček, investoval tam při 
startu projektu 100 000 USDT a 1. 12. tam poslal zmíněných 140 000 
USDT. 

◼ K tomu je třeba ještě uvést jednu zvláštní skutečnost, která nesouvisí 
s tímto případem, a to je, že podobná věc se mu již stala, že investoval 
někomu peníze a daná osoba následně v brzké době zemřela. 

◼ Z našeho pohledu tato platba 140 000 USDT mohla posloužit jako 
zakrývací manévr pro odpoutání pozornosti, případně vytvoření 
logického alibi v případě tvrzení proti tvrzení. Kdyby Tomáš tvrdil, že ho 
Hajíček okradl o značnou sumu peněz v kryptoměně, on by se hájil, že 
mu o den dříve poslal nemalé peníze, proč by to tedy dělal. 

◼ Stejně je z našeho pohledu absolutně zarážející nulová empatie ze 
strany Viktora Hajíčka a jeho chování po Tomášově smrti. Při 
komunikaci s bývalými Tomášovými spolupracovníky se choval, jako by 
Tomáš vůbec ani neexistoval, přičemž na stránkách teslatokenu (již 
aktuálně nedostupné) už ale deklaroval důvod krachu projektu 
Tomášovu smrt s dojemným komentářem.  
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◼ Z našeho prověřování a informací Tomáš přijal mnohem větší částku, 
řadově několik milionů USD. O čem se přímo i nepřímo vícekrát 
vyjadřoval před blízkými osobami pár dní před svou smrtí. Na obchodě 
se pracovalo a věděl o něm jednak Václav Holler, jednak Viktor Hajíček.  

◼ Zhruba 2–3 týdny před touto tragédií Tomáš půjčil Václavu Hollerovi 
200 000 USDT. Jak jsme prověřováním později zjistili, Tomáš mu byl 
i ručitelem při půjčce ve výši 100 000 amerických dolarů. Uvedené sám 
Holler potvrdil před svědky v naší kanceláři zhruba týden po Tomášově 
tragické smrti.  

 

Hlavní nesoulady a nedostatky při prověřování Policie ČR: 
1. Policie byla při prověřování celého případu od začátku pozoruhodně 

nedůsledná. 
2. Nekladla důraz na to, že se mohlo jednat o vraždu, i když všechny 

okolnosti případu a chování svědků to jasně naznačovaly. 
3. Nebyli vyslechnuti všichni svědci, podezřelé osoby a možní 

spolupachatelé. 
4. Nebyla rozebrána situace a okolnosti kolem Tomáše Smetky, které 

předcházely dané tragédii, z nichž by některé skutečnosti jasně 
vyplynuly. 

5. Policie neudělala prohlídku bytu, který používal Viktor Hajíček a který 
se má nacházet v blízkosti inkriminovaného Tomášova bytu. 

6. Nevyslechla všechny očité svědky tragédie, sousedy ani rodinné 
příslušníky, lidé v bytové jednotce si stěžovali, že za nimi nikdo po smrti 
nebyl. 

7. Policie si z nepochopitelných důvodů nevyžádala kamerový záznam 
z kamery ve dvoře naproti, která přímo směřuje na inkriminovaný 
balkon. 

8. Nebyla pořízena fotodokumentace z místa dopadu ani provedena 
důsledná obhlídka, nebyl od začátku aplikován policejní přístup, že se 
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mohlo jednat o vraždu, což pak v dalších krocích policejnímu komisaři 
extrémně ztěžovalo práci, neboť byly zanedbány některé policejní 
postupy. 

9. Policie nezakreslila ani nezaznamenala polohu poškozeného při pádu, 
nepředvolala a nevyslechla osoby záchranných složek, které oživovaly 
Tomáše, přičemž obě věci jsou nezbytné pro znalce k vypracování 
znaleckého posudku a vypočtení trajektorie pádu a následné posouzení 
možného vlivu cizí síly, cizího způsobení a zavinění. 

10. Policie nedala ve své režii znalecky posoudit a vypracovat znalecký 
posudek trajektorie pádu, ohledně možného cizího zavinění při pádu a 
smrti poškozeného, přestože k tomu byly všechny důvody. 

11. Důsledně neprověřila možný motiv Viktora Hajíčka, spuštění řízení o 
insolvenci na jeho společnost Witty s.r.o. a jeho blížící se finanční 
problémy, které mohl mít tendenci tímto způsobem vyřešit a možné 
insolvenci tak zabránit. 

12. Důsledně neprověřila možný motiv Václava Hollera, převzetí Tomášova 
projektu kryptoměny PANDAI.io, který by měl při kapitalizaci v roce 
2025 hodnotu zhruba 200–500 milionů amerických dolarů. 

13. Důsledně neprověřila motivy Viktora Hajíčka ani Václava Hollera, jaký 
by mohli mít oba z Tomášovy smrti prospěch (přičemž oba byli přítomni 
inkriminovaný večer v uvedeném bytě). 

14. Dostatečně neprověřovala jiné možnosti a motivy. Tomáš byl před svou 
smrtí vydírán a byl na něj vyvíjen silný nátlak ze strany lidí kolem 
společnosti REFORK SE, LB World s.r.o a PE&VC Partners Group SE 
žádali od něj neoprávněně zaplatit smyšlené pohledávky v částkách  
12.800.000 Kč a 12.000.000 Kč. Dále byl podveden a okraden Jiřím 
Fialou a Tomášem Pluhaříkem prostřednictvím jejich společností Invest 
Digitally s.r.o., Madtech Ninja Inc. a EASTEND Center s.r.o. o částku 
4.477.499 USD, teda řádově bezmála 108 Miliónu Kč.  
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DETEKTIVNÍ ZPRÁVA OBSAH 

 

1) Je vyloučeno, že by smrt Ing. Tomáše Smetky mohla být 
způsobena sebevraždou. 

Podle námi získaných informací ke spáchání sebevraždy neexistovaly 
u Tomáše žádné důvody. Všichni, se kterými si Tomáš 2. 12. 2023 povídal, 
potvrdili, že byl ve formě, ve velmi dobré náladě, slavil a těšil se. Ve zprávách 
několik dní před událostí potvrdil, že získal většího investora, větší zakázku 
z USA v řádech jednotek milionů dolarů. Volal, že má na všechny 
připravované projekty a záměry finanční prostředky, které se ale záhadně 
nikdy nenašly. Poslední zprávy, které máme k dispozici, jsou z 2. 12. 2023 
v 19:02. Zprávy potvrzují a vylučují jakékoli, byť sebemenší negativní 
myšlenky. Všechny analyzované zprávy byly psány v pozitivním duchu. 
Z hlediska objektivního posuzování a přezkoumávání této možnosti je fyzická 
realizace sebevraždy z jeho strany za daných okolností nejen zcela nelogická, 
ale i zcela nemožná. Tomáš podle zdravotních záznamů, které jsme získali, 
měl zdravotní komplikace po vážné autonehodě, takže nebyl z našeho 
pohledu schopen přelézt přes zábradlí vysoké 113 cm, protože měl vážné 
problémy s ohebností a nemohl se dobře předklánět. Nelze si ani logicky 
představit, jak by bylo možné, aby omámený člověk vysoký cca 175 cm, který 
se pořádně ani nepředkloní, neboť má problém s ohebností, v neděli ráno 
v 6:30 při venkovní teplotě -6 °C, s 2,8 promile v krvi a v těsné blízkosti 
druhého člověka na malé lodžií široké 1,4 m a ve stísněném prostoru nějak 
přeskočil přes 113 cm vysoké skleněné zábradlí a na narozeniny své mámy, 
kterou nade vše miluje, spáchal sebevraždu skokem z balkonu hlavou dolů. 
Přičemž v zásadě sebevrazi nedopadají hlavou dolů z důvodu lidského pudu 
sebezáchovy, který člověk v sobě má a tomu zabrání. I samotné prověřování 
Policie ČR vyloučilo tuto možnost, ačkoli to byla jedna z vyšetřovacích verzí. 

mailto:ARTEHITA@ARTEHITA.EU


 

ARTEHITA s.r.o. Dobrovského 874/29, Přívoz, 702 00 Ostrava  
IČO: 08354979, E-MAIL: ARTEHITA@ARTEHITA.EU, TEL.: 608 463 101 

 

   

 
 

Všechny osoby které byly v daném čase přítomny v bytě, na začátku našeho 
interního prověřování sebevraždu jasně naznačovaly, ale následně už po 
konfrontaci před Policií ČR vypovídaly, že se jednalo o „nešťastný pád nebo 
vypadnutí“. 

   

2) Je vyloučeno, že by se mohlo jednat o nešťastný pád 
a přepadení přes skleněné balkónové zábradlí. 

Na místě jsme měli dva znalce z oblasti kriminalistiky se specializací na pády 
z výšky. Oba znalci (dva soudní znalci ze tří z daného oboru v ČR) se při 
obhlídce bytu a inkriminované lodžie po odpečetění Policií ČR po měřeních 
shodli, že není možné, aby za daných okolností u osoby vysoké cca 175 cm 
mohlo dojít k náhodnému vypadnutí nebo k nešťastnému pádu bez 
spolupůsobení jiné síly. Z fyzikálního hlediska není možné, aby se při 
Tomášově výšce cca 175–180 cm mohl sám předklonit tak, aby došlo k jeho 
převážení a jeho přepadení přes 113 cm vysokou skleněnou zábranu. Je to za 
normálních okolností naprosto jasně vyloučeno. Jedná se o relativně malý 
a úzký balkon, lodžii se skleněnou zábranou, kterou by Tomáš nebyl schopen 
přelézt ani střízlivý, a reálně při jeho zdravotních problémech, které po 
autonehodě měl, je tato možnost zcela vyloučena. Nehledě na to, že jeho 
rodinní příslušníci, kteří Tomáše nejlépe znali, tuto věc nezávisle na 
okolnostech zcela vyloučili. („Tomáš by to nikdy, ani střízlivý, nepřelezl.“) Jak 
jsme již uváděli, měl vážné problémy s ohebností a nemohl se předklánět, měl 
zkrácené šlachy a ztuhlá záda. Na základě přezkoumávání teoretické možnosti 
možného náhodného pádu mi oba znalci zdůraznili, že z daného posouzení 
situace je zcela zjevné a jasné, že nemohlo jít o tuto možnost. Přičemž ale 
v dalších krocích je dále rozhodující dokázat cizí zavinění jako příčinu smrti 
potenciálnímu pachateli důsledným znaleckým zkoumáním. Následně toto 
znalecké zkoumání zákonným způsobem prokázat a obhájit u soudu, přičemž 
se ale protistrana bude bránit a závěry posudku se bude snažit zpochybňovat. 
A při vypracovávání znaleckého posudku, což je za daných okolností jediný 
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relevantní důkaz, že došlo k trestnému činu, a dokazování potvrzení působení 
jiné síly na základě vypočtené trajektorie pádu je nezbytné předložit polohu 
těla po dopadu, dodat fotografie a dokumentaci, výpovědi přivolané hlídky, 
očitých svědků, záchranných složek, aby měl vypracovaný znalecký posudek 
přiměřenou důkazní váhu a aby byly jednoznačně a absolutně vyloučeny 
všechny jiné možnosti kromě možnosti cizího zavinění. Jen tímto jediným 
způsobem lze trestný čin pachateli dokázat. V zásadě logiky znaleckého 
zkoumání musí být vyloučeny všechny jiné možnosti. Neboť v případě 
dohodnutých a vzájemně zkoordinovaných výpovědí se svědci vzájemně kryjí 
a věc se jako trestný čin nedá nikomu nezpochybnitelně prokázat, i když 
výpovědi podezřelých obsahují vážné logické a teoretické nedostatky a vady. 
Jedna věc je vědět a dospět k závěru, jak to bylo, a druhá věc je to někomu 
dokázat. Ve smyslu subjektivního poznání, které máme, můžeme za daných 
okolností říct, že tomu tak opravdu bylo, ale pro dokázání tohoto našeho 
závažného podezření a objektivní obhájení pravdy je nezbytný vypracovaný 
znalecký posudek pádu, který bude naše závěry reálně potvrzovat. 
Přičemž je třeba počítat s tím, že protistrana, která má známosti, vliv, peníze 
a právní sílu, bude se proti pravdě po celou dobu bránit a bude tvrdit, že celá 
věc je smyšlená a vykonstruovaná, účelově namířená proti ní, tedy celou věc 
bude usilovně zpochybňovat. Při své obhajobě potenciální pachatel může 
lhát, křivě svědčit, odvádět pozornost, vytvářet různé dezinformace, a to 
s jediným cílem – vyhnout se spravedlnosti a spravedlivému potrestání. 
 

DEDUKCE 
◼ Tomáš podle všeho Viktoru Hajíčkovi důvěřoval, vnímal ho jako 

úspěšného podnikatele, byl jedním z jeho dílčích investorů v projektu 
PANDAI.io (investoval částku 240 000 USDT), nepokládal ho za 
rizikového člověka, vzpomínal ho jen velmi okrajově, že 
prostřednictvím Hajíčka, resp. jeho firmy, plánuje přijmout značnou 
investici ze Spojených států amerických, což jsem mu já sám ale výrazně 
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nedoporučil a dá se s velmi vysokou mírou jistoty předpokládat, že od 
tohoto záměru Tomáš následně ustoupil. 

◼ Také vnímáme za možné i to, že se Tomáš mohl pochlubit, že má 
značnou sumu peněz v SOLANE. Nebo se jednalo o přímé zapojení 
Václava Hollera a Viktora Hajíčka do zmíněného obchodu či finanční 
transakce a situace ze dne 3.12.2023 na to navazovala.  

◼ Také ve vyšetřovacích verzích a při prověřování policií tolik zmiňované 
v bytě nalezené drogy, nemuseli Viktor Hajíček s Nikolou Hruškovou 
splachovat, ale mohli je v bytě umisťovat, aby z Tomáše udělali 
narkomana a problematickou osobu, která opilá a zdrogovaná potom 
sama nešikovně vypadla z balkonu. 

 
 
 

3) Jediné možné vysvětlení z pohledu našeho prověřování 
je úmyslné zavinění, ve kterém je hlavní podezřelý 
Viktor Hajíček a možní spolupachatelé jsou Nikola 
Hrušková, Václav Holler, jeho přítelkyně Christína 
Treppmann, případně další námi nebo policií 
neztotožněné osoby, které byly přítomny v uvedeném 
bytě od 2. 12.2023 v době od 1:02 do 7:00 3. 12. 2023. 

 
NAŠE HYPOTÉZA PRAVDĚPODOBNÉHO PRŮBĚHU: 
Ing. Tomáš Smetka dělá 2. 12. 2023 večeři, na kterou zve/zavolá Václava 
Hollera a jeho přítelkyni Christínu. Jako první k němu do bytu přichází Václav 
Holler, následně před 21:00 přichází Hollerova přítelkyně Christína 
s Tomášovou bývalou přítelkyní Nikolou Hruškovou, která je dobrá známá 
Viktora Hajíčka, kterého znala ještě před seznámením a vztahem s Tomášem 
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přes svého zaměstnavatele a šéfa. Tomáš slaví úspěch, je v nejlepší náladě, 
raduje se, těší se. V této době údajně Tomáš odběhne dolů ke vchodu vzít 
drogy, a že tyto drogy jsou údajně pro Hajíčka. Po nějakém čase někdy před 
půlnocí do 0:30 údajně Holler s Christínou z bytu odchází a do bytu přichází 
Viktor Hajíček, nesetkávají se. Na návštěvu se prý vnucuje (prvotní Nikolina 
výpověď ze 4. 12. 2023). V té době když je u Tomáše v bytě, údajně Václav 
Holler s jeho přítelkyní Christínou tam už nejsou. Pije se alkohol, baví se, 
Tomáš chodí s Hajíčkem kouřit na balkon. Do pití Tomášovi někdo 
z přítomných podle dohody přidává GMB. (Gaba/gábina, predátorská droga, 
tekutá extáze, GHB uvolňuje, způsobuje pocity euforie, zvyšuje chuť na sex 
a snižuje zábrany. Při nižších dávkách působí spíše jako slabý stimulant, při 
vyšších dávkách se však účinek mění na silně sedativní. Mezi nechtěné účinky 
užití GHB patří malátnost, třes, nevolnost, průjem, útlum dýchací soustavy 
a dehydratace. Tato droga je obtížně detekovatelná, neboť tělo látku 
zpracovává velmi rychle, lze ji detekovat maximálně 4–5 hodin po jejím užití. 
Podle našich zjištění tato droga v přiměřené dávce může způsobit to, že člověk 
pak udělá cokoli, co se mu řekne, ale v případě současného užívání i jiných 
látek a alkoholu je velmi nebezpečná.) Nikola nám ve výpovědi dne 4. 12 
potvrdila, že Tomáš si dal nějakou formu MDMA a potom se mu udělalo velmi 
zle, ale při pitvě se MDMA vůbec nenašlo, co naši hypotézu o GMB potvrzuje, 
neboť je těžko detekovatelné. V kombinaci vysoké míry alkoholu a vyšší 
dávky GHB, možná v kombinaci i s jinými drogami, u Tomáše nastává opačný 
sedativní stav. Je mu velmi špatně, celý zbledne, je hrozně unavený, není 
schopen se pohybovat. Nikola ho spolu s Hajíčkem dostanou do postele, 
Nikola se mu snaží nějak pomoci, uvaří čaj (konvice od čaje zůstala u postele), 
dává mu pít, snaží se Tomášův stav zlepšit. Tomášovi je stále velmi špatně, 
leží v posteli, je extrémně slabý a malátný, Nikola zůstává u Tomáše. Původní 
plán napoprvé nevychází. Hajíček jakoby nepochopitelně nadále zůstává 
u Tomáše v bytě, přičemž doma má mladou přítelkyni s malou, 1,5letou 
dcerkou, což nedává absolutně žádnou logiku, proč a z jakého důvodu by 
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v Tomášově bytě dále zůstával?!? Stejně to bylo proti Tomášovým běžným 
zvykům, protože když „pařil a bavil se“, nevydržel příliš dlouho, nikdy se 
nebavil až do rána, většinou se opil a ve dvě hodiny ráno už tvrdě spal.  
Snaží se, aby se Tomáš nějak přebral, neboť Viktor Hajíček od něj nutně 
potřebuje 3 miliony amerických dolarů, které má Tomáš v SOLANE. GMB 
přidané do pití mělo posloužit, aby mu tyto peníze snáze dobrovolně převedl, 
a aby tak Hajíček zabránil insolvenci, jejíž návrh byl na jeho společnost Witty 
s.r.o. podán 8. 9. 2023. U soudu aktuálně probíhalo řízení, zda se insolvence 
zahájí a spustí, nebo ne. Ještě čtyři dny před Tomášovou smrtí (tedy 29. 11. 
2023 odpoledne 15:51) Viktor Hajíček nahlížel do insolvenčního spisu. Celá 
záležitost byla pro něho tento den ze 2. a 3. 12. velmi čerstvá, aktuální a 
akutní. Neboť mu jde o všechno, bojí se ztráty svého renomé úspěšného 
podnikatele a českého miliardáře. S Nikolou Hruškovou se snaží Tomáše 
probudit, nejde jim to, Tomáš stále nereaguje. Hajíček je velmi rozrušený a 
nervózní, je agresivní, vzbudí ho někdy až mezi pátou a šestou ráno. Tomáše 
vyvedou na balkon, venku je -6 °C, Nikolu Hajíček posílá pryč do pokoje, aby 
tam nebyla, že tam dál s Tomášem bude jen sám, že si promluví. Říká mu, že 
od něj potřebuje 3 miliony amerických dolarů, které má v SOLANE, Tomáš mu 
je ale odmítá dát, Hajíček mu vyhrožuje a zdrogovaného ho straší, že ho 
vyhodí z balkonu, když mu tyto peníze nedá. Vícekrát naklání Tomáše přes 
balkon (na balkoně jsou stopy otisků rukou), Tomáš se rukama dotýká skla 
nejprve z vnitřní a pak z vnější strany balkonu. Hajíček ho naklání přes hranu 
balkonu do vodorovné polohy těla, až šikmo hlavou dolů. Hajíček v rozrušení 
a nervozitě Tomáše trochu víc převrátí, Hajíček ho na chvíli zadrží, ale Tomáš 
padá hlavou dolů, částečně se zachytí rukama na sněhu vnější strany balkonu, 
dopadá hlavou dolů ze 3. patra. (Svědek z okolních bytů nám potvrdil, že 
krátce po pádu uviděl otisky rukou ve sněhu na spodním parapetu balkonu a 
ženu, která venčila psa.) Stejně je z hlediska samovolného pádu 
nevysvětlitelné, že Tomáš dopadl na hlavu, neboť ho musel při pádu jakoby 
někdo zadržet, normálně by se setrvačností jakoby převrátil. Jinou nejhorší 
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možnou variantou je to, že Tomáše drží dva dospělí lidé hlavou dolů z balkonu 
a on jim vyklouzne a padá. Při převrácení (bez zachycení nohou) by se tělo 
automaticky otočilo na nohy, jen když se tělo zadrží nebo drží hlavou dolů, 
může dopadnout na hlavu. Hajíček otevírá dveře na balkoně, následně vchází 
za Nikolou do pokoje a oznámí jí, „že ten debil skočil“. (Podle její první 
výpovědi ho vůbec nezajímalo, jestli Tomáš potřebuje první pomoc, zda žije, 
zajímal se jen o důsledky toho činu, které jemu z toho budou vyplývat, a o to, 
aby se nenašli drogy v bytě.) Naléhá na ni, ať se podívá přes balkon, co je s 
Tomášem, ona to odmítá. Po chvilce se oba podívají a vidí dole na dlažbě 
ležet Tomáše. U obou nastává panika, že prý splachují drogy, které jsou 
v bytě, nebo je naopak umisťují (neboť policie při obhlídce v bytě našla 
značné množství drog). Oba panikaří, poté volají záchranku, dohadují se, co 
budou tvrdit. Hajíčka podle Nikoliny výpovědi z 4. 12. 2023 zajímá jen to, co 
se bude o něm mluvit a psát (což jen vykresluje jeho myšlenkové pochody a 
co v té době v své hlavě nejvíce řešil). Zhruba až po 8–15 minutách vycházejí 
dolů po schodech ven z bytu. První kráčí Nikola, Hajíček za ní, přičemž na 
místě jsou již záchranáři, kteří oživují umírajícího Tomáše. Později si 
koordinují své výpovědi, co budou na policii tvrdit, Václav Holler jim v tom 
nepochopitelně napomáhá (zakazuje nám se s Nikolou dále kontaktovat). 
Nikola bude říkat, že nic neviděla, neboť po celou dobu seděla otočená zády k 
balkonu. (Přičemž ale v den tragédie známé napsala: „Všechno jsem viděla, 
mám to před očima.“) Nám tvrdila při výpovědi 4. 12., že Hajíček byl na 
balkoně s Tomášem minimálně 10 minut a více. 
 
Možný plán Hajíčka mohl být takový, že Tomášovi měl podat směs drog spolu 
s GMB a následně ho nějak donutit převést 3 000 000 amerických dolarů 
v SOLANE. Pokud by se to podařilo sofistikovaně udělat, zahladil by o převodu 
stopy a byla by to těžko prokazatelná krádež. Všechno by to pak mohlo 
sklouznout na tvrzení proti tvrzení, kdy by Tomáš tvrdil, že Hajíček ho okradl, 
a Hajíček by tvrdil, že se Tomáš opil a zdrogoval a nic si nepamatuje. A na co 
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by ho okrádal, když mu o den dříve poslal 140 000 USDT?!? Taková krádež by 
se mohla opravdu jen velmi těžko prokázat. Převzetí projektu PANDAI.io se 
zdá v tomto kontextu jako postranní, nebo akumulovaný motiv, který mohl 
mít i Viktor Hajíček, ale i Václav Holler, který po Tomášově smrti jevil největší, 
až extrémní zájem převzít všechny Tomášovy projekty i celý jeho tým 
vývojářů, ale hlavně dokončený projekt PANDAI.io. 
 
 

_________________       _____________________ 
           VICTOR ALIQUIS 

                 DETEKTIVNÍ KANCELÁŘ 
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